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Носки Саима 

 
Описание 

Набрать 64 п. темным цветом, и 
распределить на 16 петель на 4 спицы, 
провязать 3 см резинкой 1х1 (1 лиц. скрещ., 1 
изн.п.). В след. кругу вязать круг лиц.п., а 
далее продолжить работу по схеме 1 с 1-го 
ряда узора, повторить раппорт из 4-х петель 
16 раз за круг. Выполнить 2-4 круги схемы, 
потом повторять 1-4 круги на высоту 16 см от 
наборного края. Провязать еще 1-2 круги 
схемы. Теперь начать формирование 
подъема пятки на петлях спиц 1 и 4 (32 
петли), пятку вязать укрепленной 
горчичным цветом: 

1 лиц.р.: *снять 1 п. как лиц. нить за работой, 
1 лиц.п., повторять от * до конца. 

2 изн.р.: снять 1 п. как лиц. нить за работой, 
изн.п. до конца. 

Повторить 1 и 2 ряды всего 16 раз (32 ряда). 
Теперь начать убавления для формирования 
французской пятки: 

1 лиц.р.: снять 1 п. как лиц. нить за работой, 
17 лиц.п. по рисунку, протяжка (снять 1 п. 
как лиц., 1 лиц.п. и протянуть снятую поверх 
провязанной петли), 1 лиц.п., повернуть 
вязание. 

2 изн.р.: снять 1 п. как лиц., 5 изн.п., 2 п. 
вместе изн., 1 изн.п., повернуть вязание. 

3 лиц.р.: снять 1 п. как лиц., 6 лиц.п., 
протяжка, 1 лиц.п., повернуть вязание. 

4 изн.р.: снять 1 п. как лиц., 7 изн.п., 2 п. 
вместе изн., 1 изн.п., повернуть вязание. 

Продолжить убавления таким образом, пока 
в центре пятки останется 18 петель. 
Разделить эти петли по 9 петель на спицы 1 
и 4. Продолжить вязанием по кругу. Вязать 
следует по схеме 2, на этой схеме показаны 
все петли на каждой спице. По краям 
подъема пятки следует поднять новые 16 п. + 
1 п. (петли поднимаются в соответствии с 
цветами узора по схеме). Далее выполнить 
убавления по схеме в каждом 2-ом кругу на 
спицах 1 и 4 = 64 п. После того, как все 20 
кругов схемы 2 будут выполнены, 
продолжить вязание узора по схеме 1 как 
раньше, начиная с 3-го круга узора, потом 
провязать 4 круг, а далее повторять 1-4 круги 
как обычно. Через 20 см от первого 
убавления в пятке начать формирование 
мыска носка горчичным цветом: 

1 и 3 спицы: лиц.п. до послед. 3-х петель, 2 п. 
вместе лиц., 1 лиц.п. 

2 и 4 спицы: 1 лиц.п., протяжка, лиц.п. до 
конца. 

Повторять круг убавлений в каждом 2-ом 
кругу пока на спицах будет 12 п. сверху и 
снизу (по 6 петель на каждой спице). 

Размеры 
38/39 
Материалы 
Пряжа Novita Venla (75% шерсть, 25% 
полиамид, 100 г/420 м) по 1 мотку белого 
и горчичного цветов, спицы чулочные 2.5 
мм 
Плотность вязания 
30 петель по схеме узора = 10 см в ширину 
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Отрезать нить, с помощью иглы выполнить 
шов петля в петлю, соединив оставш. петли 

мыска. 
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